



马克·吐温

两次“黄金梦”破灭 马克·吐温为还债漂泊世界

第一次经商：打字机变成“烧钱陷阱”

马克·吐温的第一次经商活动，是从打字机的投资。那时马克·吐温已经45岁了。在此之前，他靠写文章发了点儿小财，并有了点名气。

《读者》杂志刊登文称，一天，一个叫佩吉的人对马克·吐温说：“我在从事一项打字机的研究，眼看就要成功了。现在我只缺最后一笔经费，谁敢投资，将来他得到的好处肯定难以计数。”马克·吐温听完爽快地拿出2000美元，投资研制打字机。

一年过去了，佩吉找到马克·吐温，亲

热地对他：“快成功了，只需要最后一笔钱。”马克·吐温二话没说，又把钱给了他。三年、四年……时间一晃就是7个年头，这个“快成功”的打字机还没研究成功。马克·吐温屈指一算，已先后投入了2万多美元。

马克·吐温哪里料到，到他60岁的时候，这台打字机也没有研制成功，而被这无底洞吞掉的金钱，已达15万美元之多。佩吉最后一次对马克·吐温说：“打字机已研究成功，只要再调整一下，就可以投放市场，还要4万美元！”“4万就4万吧。”但最后，其他竞争者已把打字机发明出来了，并已投入工业生产。马克·吐温投资的那个还在“调整”的打字机，即使能投放市场，也赚不了大钱。19万美元就这样付之东流。

为还债而漂泊世界

在过去的生活中，每当经济状况不佳时，马克·吐温总是借助写作和演讲来使自己摆脱困境。于是，马克·吐温通过他以前的演讲代理人庞德少校安排了一年的巡回演讲计划。

1895年7月，马克·吐温和妻子莉娃、次女克拉拉一起，开始了全球巡回演讲。他们首先横穿美国大陆，再赴加拿大，接着去澳大利亚，还到新西兰、印度、南非等许多国家。在旅行中，马克·吐温不断地将赚到的钱寄给经纪人罗杰斯，由他来替自己还债。

1896年8月，马克·吐温一家又来到英国，在伦敦近郊租了一所房子，马克·吐温准备在这里完成《赤道环游记》，以便还清最后的债务。随着《赤道环游记》的出版销售，到1898年1月底，他们最终还清了全部债务。美国各家报纸都用长篇社论赞扬马克·吐温的成就和顾全声誉的事迹，并用大号标题发表了他还清全部债务的消息。

(据《世界新闻报》)

第二次经商：开出版公司债台高筑

马克·吐温50岁时，所写的书有不少都成了畅销书。看着自己作品的出版收入大部分落入出版商的腰包，他颇有感触，便决心当个出版商出版自己的作品。可是，马克·吐温没有任何经验，就连起码的财会知识都不懂，他只好请来30岁的外甥韦伯斯特当公司的经理。

马克·吐温出版的第一本书是他的小说《哈克贝利·费恩历险记》。这本书以深刻的思想和新颖的文笔，受到广大读者的欢迎。它一出版，销路就很好。

马克·吐温出版的第二本书是他的

《格兰特将军回忆录》，该书的主人公曾继林肯之后连任两届美国总统。这本书也成了畅销书，马克·吐温获利64万美元。他把这笔收入中的42万美元赠给这位前总统的遗孀，18万美元分给出版公司，自己留下4万美元。

马克·吐温被这两次偶然的胜利搞得昏昏然，继续扩大出版业务。但他万万没有料到韦伯斯特在此时卷起铺盖一走了之。出版公司勉强维持了10年，最后在1894年的经济危机中彻底坍塌。马克·吐温为此背上9.4万美元的债务。



核心提示

幽默小说大师马克·吐温在文学创作方面是个少有的天才，在投资理财上却是一个十足的“笨蛋”。他一生中的两次投资行为，是两次伤心的“失败之旅”，是两次“黄金梦”的破灭。

“三八”妇女节女性健康体检优惠活动

◆ 关爱每一个妇女健康 关注每一个家庭幸福 ◆

四季之首的春天刚刚万物复苏，姹紫嫣红的园圃已经百花传情。“三八”国际妇女节如期而至，爱民医院关心女性健康，推出妇科十一项优惠健康体检，原价228元，活动期间仅收128元，帮您节省100元，给您一个不一样的“三八节”！

十一项体检原价228元，仅收128元

1. 专家挂号费、咨询费	10元	2. 妇科常规检查(含材料)	原价10元
3. 白带常规	原价13元	4. 尿十一项	原价8元
5. 早早孕检测	原价5元	6. 血常规检查	原价18元
7. 乙肝表面抗原	原价4元	8. 数码阴道镜检查	原价60元
9. 美国GE彩超	原价80元	10. 红外乳腺扫描检查	原价20元

现代女性与男性同样承担家庭、工作的双重压力，受生活节奏加快等多种因素的影响，人未老，颜面衰，常常因为工作繁忙、操持家务忽略自己的健康，年纪轻轻就经常感到腹痛腰酸，被月经不调、子宫肌瘤等妇科疾病缠绕，使自己的身心健康、生活质量下降，北京协和医院景和教授提醒女性一定要做个TCT检查预防宫颈病变。

哪些人应定期做宫颈液基细胞学检查？

有性生活的妇女应每年做一次宫颈细胞学检查。当发现在性生活后阴道出血、宫颈糜烂、宫颈肥大、绝经后不规则阴道流血的妇女应定期进行宫颈细胞学检查。

活动时间：即日起至2012年3月31日止

【宫颈癌筛查(TCT) 原价153元,电话预约仅收100元】

本次活动名额有限，电话预约，免挂号费，请到导医台登记领表体检，本次活动最终解释权归爱民医院所有！